

Pre absolventov stredných škôl ponúkame nasledujúce študijné odbory:

Praktická sestra 5361 N (externá forma štúdia) je 2-ročný, bezplatný študijný odbor, ukončený maturitnou skúškou. Podmienkou prijatia je ukončenie SŠ maturitnou skúškou, zdravotná spôsobilosť žiaka a úspešné vykonanie prijímacieho konania (test SJL, BIO). Štúdium sa realizuje počas 2 pracovných dní v týždni (jeden deň prebieha odborná klinická prax v školou zazmluvnenom zdravotníckom zariadení a druhý deň prebieha vyučovací proces v priestoroch SZŠ v Trnave). Súčasťou OKP na konci 1. ročníka je 4-týždňová súvislá odborná klinická prax, okrem absolvovanej praxe vo FN žiaci absolvujú aj odbornú klinickú prax dištančnou formou v počte 358 hodín v 1. ročníku a 112 hodín v 2. ročníku.

Diplomovaná všeobecná sestra 5325 Q (denná forma štúdia) je 3-ročný, bezplatný študijný odbor, ukončený absolventskou skúškou. Podmienkou prijatia je ukončenie SŠ maturitnou skúškou, zdravotná spôsobilosť žiaka a úspešné vykonanie prijímacieho konania (test BIO). Štúdium sa realizuje 5 dní v týždni (teoretické vyučovanie prebieha v priestoroch SZŠ v Trnave, klinické cvičenia v školou zazmluvnených zdravotníckych zariadeniach, v 1. ročníku v rozsahu 1/2 dni, v 2. ročníku 3/3 dni, v 3. ročníku 3/4 dni). Súčasťou štúdia je 2-týždňová súvislá odborná prax na konci 1., 2., 3., 4. a 5. semestra v jednotlivých ročníkoch a 2-týždňová prázdninová odborná prax v mesiaci júl na konci 1. a 2. ročníka. Prax sa realizuje v školou zazmluvnených zdravotníckych zariadeniach.

Sanitár 5371 H (externá forma štúdia) je 1-ročný, bezplatný učebný odbor, ukončený záverečnou skúškou. Podmienkou prijatia je ukončené stredoškolské vzdelanie (maturitnou skúškou, výučným listom alebo záverečnou skúškou), zdravotná spôsobilosť žiaka a úspešné vykonanie prijímacieho konania (test BIO, SJL). Štúdium sa realizuje počas 2 pracovných dní v týždni (jeden deň prebieha odborná klinická prax v zazmluvnenom zdravotníckom zariadení, druhý deň prebieha vyučovací proces v priestoroch SZŠ v Trnave).

Diplomovaný fyzioterapeut 5317 Q (denná forma štúdia) je 3-ročný, bezplatný študijný odbor, ukončený absolventskou skúškou. Podmienkou prijatia je ukončenie SŠ maturitnou skúškou, zdravotná spôsobilosť žiaka a úspešné vykonanie prijímacieho konania (test BIO,

FYZ a talentová skúška). Štúdium sa realizuje 5 dní v týždni (v 1. ročníku len v priestoroch školy, v 2. ročníku 4 dni v priestoroch školy a 1 deň v školou zazmluvnenom zdravotníckom zariadení, v 3. ročníku v 1. semestri 3 dni v priestoroch školy a 2 dni v školou zazmluvnenom zdravotníckom zariadení, v 2. semestri 2,5 dňa v priestoroch školy a 2,5 dňa v školou zazmluvnenom zdravotníckom zariadení). Súčasťou štúdia je 2-týždňová súvislá odborná prax v školou zazmluvnenom zdravotníckom zariadení na konci 1. a 2. semestra v jednotlivých ročníkoch a týždňový lyžiarsky výcvikový kurz počas 1. ročníka.